

七夕节全市 735 对新人喜领证

□记者 苑美丽 黄佳 文/图

本报讯 8月10日是中国传统节日七夕节，记者从周口市民政局获悉，当天我市共有735对新人领取结婚证。

8月10日上午，川汇区政务服务大厅热闹非凡，一对对新人拿着花，脸上洋溢着幸福的笑容。在婚姻登记窗口，工作人员引导新人填表、领证、拍照。

“我们是昨天晚上从上海赶回来的，专门在七夕这个美好的日子里领取结婚证。”29岁的郑照凯与女友曹雨荷是在上海工作的周口人，因七夕节当天是周六，他们选择乘高铁赶回来登记领证。

已经领取结婚证的新人李欣正配合跟拍摄影师拍照。“今天是七夕节，也是我老公的生日，选择在今天领证对我们来说十分有意义。”李欣说，她与爱人恋爱10年，希望今天是一个新的起点，婚后要像恋爱时那样，彼此包容，共同把日子过好。

川汇区民政局婚姻登记处副股长于长辉表示，每年七夕节，婚姻登记处都会迎来登记领证高峰。今年七夕节，他们提前准备，增加了人手，减少新人等待时间。

同时，为大力培育和践行社会主义核心价值观，引导新人树立正确的爱情观、婚恋观和家庭观，淮阳区、太康县、商水县、沈丘县、郸城县、鹿邑县、项城市、川汇区还分别举办了集体婚礼、集体联谊活动、集体颁证、婚姻家庭辅导活动等。②18



一对新人领证。

全省百日千万招聘专项行动 周口招聘会拟于8月24日举行

150家企业提供3700多个岗位

□记者 黄佳

本报讯 8月11日，记者从市人力资源和社会保障局获悉，我市拟于8月24日在周口市体育中心篮球馆举行全省百日千万招聘专项行动周口招聘会，助力高校毕业生等青年求职就业。

本次招聘会由市委组织部(市委人才办)、市人力资源和社会保障局、市教育体育局主办，市人才工作服务中心、市人力资源和社会保障局创业就业服务中心承办，市工信局、市商务局、市卫健委、团市委、市总工会、市妇联、市退役军人事务局、周口师范学院、河南科技职业大学、周口职业技术学院、周口文理职业学院、周口理工职业学院、河南省水利水电学校、周口交通技师学院协办。

据了解，本次招聘会将有150家企业提供3700多个岗位，满足各类求职者的就业需求。招聘会将设置就业创业政策咨询、职业指导、创业项目推介等服务区域，为求职者提供简历优化、面试技巧分享、就业创业政策咨询等服务。②18

邓城叶氏码头建成



8月9日，随着最后几十块地砖的铺设，邓城叶氏码头经过一年的建设，终于建成。作为拥有4A级景区叶氏庄园的邓城镇，观光码头的建成，将成为古镇的又一打卡地。图为邓城叶氏码头。

记者 梁照曾 摄

荷花仙子清新“出水”

诸葛明鑫获得冠军

□记者 杜欣 文/图

本报讯 8月10日晚，浪漫的七夕之夜，在淮阳区伏羲文化广场，30名佳丽T台竞秀，淮阳女子诸葛明鑫脱颖而出，摘取2024第二届荷花仙子大赛桂冠。面对10万元大奖，诸葛明鑫当场表示奖金的一部分将用于慈善事业。

作为第三届周口荷花节活动内容之一，由淮阳区有关单位联合当地企业举办的2024第二届荷花仙子评选活动，吸引了数百名佳丽报名参加。从海选、选拔赛到总决赛，历时1个多月。在8月10日晚总决赛现场，30名佳丽先后登上T台角逐冠、亚、季军。赛事分两轮进行，第一轮是以荷花元素为主题的妆容造型展示，第二轮为才艺展示。经过严格评选，现场评出冠、亚、季军和10名“十佳仙子”。冠军诸葛明鑫获得10万元奖金，亚军获得3万元奖金，季军获得2万元奖金，10名“十佳仙子”分别获得3000元奖金。

面对10万元大奖，在接受媒体采访时诸葛明鑫说：“很荣幸能获得2024第二届荷花仙子大赛冠军，我会为家乡发展贡献自己的力量，我将拿出奖金的一部分用于慈善事业。同时，我要讲好淮阳故事，传承古城千年文脉。”

据了解，诸葛明鑫是淮阳区城关回族镇人，今年20岁，在广西警察学院读书。②18



诸葛明鑫展示才艺。